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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 11/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης: 163/2012 

ΘΕΜΑ 14Ο: Επιχορήγηση Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Φουρνέ «Ο ΘΕΣΠΙΣ» 

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 30 του μηνός Μαΐου 2012, ημέρα
Τετάρτη και ώρα 19.00, συνήλθε σε Tακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
Πλατανιά ύστερα από τη με αριθμό πρωτ.: 11493/25-05-2012 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι
υπάρχει  απαρτία, δεδομένου ότι  σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν παρόντα
είκοσι τρία (23) μέλη και ονομαστικά οι:

Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου Απόντες
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 1. Καλαϊτζάκης Γεώργιος
2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος 2. Κολοκυθά Αικατερίνη
3. Μαλακωνάκης Ιωάννης 3. Πενταράκης Αλικιβιάδης
4. Καπνισάκης Αντώνιος 4. Κλουβιδάκης Ιωάννης
5. Δασκαλάκης Νικόλαος 
6. Αρχοντάκης Χρήστος
7. Χηνόπουλος Αθανάσιος
8. Μπομπολάκης Χαρίτων
9. Βλαζάκης Χαρίλαος
10.Σταματάκης Ιωάννης
11.Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 
12.Κολομβάκης Κωνσταντίνος
13.Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
14.Χαλακατεβάκης Ηλίας
15.Κολοκυθά Αικατερίνη
16.Μαυρογένης Παναγιώτης
17.Κασσελάκης Ιωάννης 
18.Παρασκάκης Κων/νος 
19.Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  
20.Κουκουνάκης Μιχαήλ 
21.Μαυρεδάκης Σταύρος 
22.Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23.Αγοραστάκης Γεώργιος 
24.Πενταράκης Αλκιβιάδης 
25.Βολάνης Μανούσος 
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ
27.Αλυγιζάκης Ιωάννης 

Κατόπιν ολοκλήρωσης της διαδικασίας εκφώνησης των ονομάτων των μελών και
την  διαπίστωση  απαρτίας  από  τον  Πρόεδρο  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Αθανάσιο
Χηνόπουλο,  τον  λόγο  ζήτησε  και  έλαβε  ο  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης
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«Ανεξάρτητη Κίνηση Δήμου Πλατανιά - Νέα Εποχή» κ. Γεώργιος Αγοραστάκης ο οποίος
αφού δήλωσε ότι στο εξής και έως τις εθνικές εκλογές της 17ης Ιουνίου θα απέχει από τα
καθήκοντα του Δημοτικού Συμβούλου Πλατανιά λόγω της ενεργούς συμμετοχής του στην
προεκλογική εκστρατεία του ΣΥ.ΡΙΖ.Α., αποχώρησε από την συνεδρίαση.
Στην συνεδρίαση παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης
και ο νομικός σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. 
Επίσης η δημοτική υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της
συνεδρίασης.
Στην  συνεδρίαση  κλήθηκαν  νόμιμα  όλοι  οι  Πρόεδροι  και  εκπρόσωποι  των  Τοπικών
Κοινοτήτων του Δήμου Πλατανιά από τους οποίους παρίσταντο μόνον οι Πρόεδροι των
Τοπικών Κοινοτήτων Πρασέ, Μεσκλών, Ταυρωνίτη, Αφράτων & Καληδωνίας. 
Στην συνέχεια και πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου πρότεινε στα μέλη να συζητηθούν εκτός ημερήσιας διάταξης,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010, τα παρακάτω θέματα:

1. Λήψη απόφασης για τον χρόνο έναρξης και λήξης της αρδευτικής περιόδου για το
έτος 2012, τον αριθμό των θέσεων υδρονομέων και εποπτών, τις αμοιβές αυτών και
τους αρδευτικούς τομείς.

2. Παραχώρηση  της  χρήσης  του  κτιρίου  του  πρώην  Δημοτικού  Σχολείου  Νέων
Ρουμάτων στον ομώνυμο Πολιτιστικό Σύλλογο.

3. Ψήφιση  πίστωσης  για  την  οικονομική  συμμετοχή  στην  εικαστική  έκθεση  –
παρουσίαση προϊόντων με τίτλο «Τα εξαιρετικά προϊόντα του τόπου μας» & στο
Σχέδιο Ανάπτυξης και Πολιτισμού «Ο κύκλος των Φαραγγιών».

«Υπέρ»  της  συζήτησης  των  ανωτέρω  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων  με  τον
χαρακτήρα του κατεπείγοντος ψήφισαν όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου
και  στην συνέχεια,  αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία  σύμφωνα με τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν
σε αυτά. 

ΘΕΜΑ 14Ο: Επιχορήγηση Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Φουρνέ «Ο ΘΕΣΠΙΣ» 

Ο Αντιδήμαρχος Πλατανιά κ. Νικόλαος Δασκαλάκης εισηγούμενος επί του 14ου θέματος
της ημερήσιας διάταξης είπε ότι σύμφωνα με το άρθρο 202 παρ. 1 του Ν. 3463/2006 με
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι δυνατή η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων
σε Πολιτιστικούς Συλλόγους που έχουν την έδρα τους εντός διοικητικών ορίων του Δήμου
μας.
Η απόφαση λαμβάνεται εφόσον η οικονομική κατάσταση του Δήμου το επιτρέπει και έχει
εγγραφεί πίστωση στον Πρ/σμό για τον σκοπό αυτό, που σε καμία περίπτωση  δεν μπορεί
να υπερβαίνει το 1,5 % των τακτικών εσόδων του.
Συνεχίζοντας  ο  κ.  Δασκαλάκης  είπε  ότι  Πολιτιστικός  Μορφωτικός  Σύλλογος  Φουρνέ
«ΘΕΣΠΙΣ»  αιτείται  την  επιχορήγηση  ποσού  500,00  €  για  την  κάλυψη  μέρους  των
δαπανών εκδήλωσης για την ΄΄γιορτή του Ανθόνερου΄΄ η οποία θα πραγματοποιηθεί στην
Τοπική  Κοινότητα  Φουρνέ  το  Σάββατο  26/05/2011.  Καθώς  η  εκδήλωση  αφορά  στην
προβολή και μόνο του παραδοσιακού προϊόντος του ανθόνερου και η είσοδος θα είναι
ελεύθερη για όσους επιθυμούν να παραβρεθούν, προτείνεται η επιχορήγηση του εν λόγω
Συλλόγου με το ποσόν των 500,00 €.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή
Συσπείρωση Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον
λόγο  πρότεινε  την  αναβολή  του  θέματος  προκειμένου  στην  επόμενη  συνεδρίαση  του
Δημοτικού  Συμβουλίου  να  υποβληθεί  εισήγηση  για  την  επιχορήγηση  όλων  των
Πολιτιστικών Συλλόγων του Δήμου Πλατανιά.
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Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος ο οποίος πρότεινε την επιχορήγηση μόνο των
συλλόγων  εκείνων  που  πραγματοποιούν  εκδηλώσεις  και  δράσεις  που  προάγουν  τον
πολιτισμό, την παιδεία, την παράδοση του τόπου κ.λ.π.
Με την πρόταση του Δημάρχου συμφώνησε και ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ.
Ιωάννης  Κασσελάκης  ο  οποίος  ομοίως  εξέφρασε  την  άποψη  ότι  δεν  προάγουν  τον
πολιτισμό όλοι οι πολιτιστικοί σύλλογοι του Δήμου Πλατανιά ενώ καταλήγοντας πρότεινε
-για κοινωνικούς λόγους όπως είπε- την επιχορήγηση του συγκεκριμένου συλλόγου με το
ποσόν των 500,00 €.
Στην συνέχεια ο Δήμαρχος έλαβε και πάλι τον λόγο προτείνοντας την πραγματοποίηση
όλων  των  εκδηλώσεων υπό  την  αιγίδα  του  Δήμου  Πλατανιά  με  την  παροχή  τεχνικής
υποστήριξης  στους  συλλόγους  ή  την  επιχορήγηση  συλλόγων  για  συγκεκριμένες
εκδηλώσεις και  δράσεις  που προάγουν τα τοπικά  συμφέροντα διότι  εάν αποφασισθεί,
όπως είπε καταλήγοντας, η επιχορήγηση και των τριάντα έξι (36) Πολιτιστικών Συλλόγων
του Δήμου Πλατανιά, το ποσόν αυτής -δεδομένης της τρέχουσας οικονομικής συγκυρίας-
δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 200,00 € έκαστος.
Στο  σημείο  αυτό  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  πλειοψηφίας  κ.
Μπομπολάκης Χαρίτων ο  οποίος  ότι  ο  Δήμος θα πρέπει  να  ‘’αγκαλιάσει’’  όλους  τους
Πολιτιστικούς Συλλόγους και  να τους καλέσει  να αναλάβουν δράσεις  προς όφελος του
Δήμου και των κατοίκων του ενώ καταλήγοντας πρότεινε να μην παρέχεται επιχορήγηση
για  την  πραγματοποίηση  εκδηλώσεων  αλλά  μόνον  η  τεχνική  υποστήριξη  του  Δήμου
Πλατανιά.
Τέλος τον λόγο έλαβε και πάλι ο Δήμαρχος ο οποίος ανακοίνωσε ότι το υπό συζήτηση
θέμα αποσύρεται και πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί και να ληφθεί απόφαση για την
επιχορήγηση όλων των Πολιτιστικών Συλλόγων του Δήμου Πλατανιά με τον χαρακτήρα
του έκτακτου.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή
Συσπείρωση Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ ψήφισε «κατά» της πρότασης του
Δημάρχου διότι  όπως είπε το θέμα της επιχορήγησης των Πολιτιστικών Συλλόγων δεν
θεωρείται επείγον.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 

         ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  163/2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Πλατανιά και έλαβε
υπόψη του τις ισχύουσες διατάξεις, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει  την απόσυρση του θέματος  περί  επιχορήγησης του Πολιτιστικού Μορφωτικού
Συλλόγου Φουρνέ «Ο ΘΕΣΠΙΣ». 

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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